
Следственные органы обращаются к общественности и СМИ с просьбой оказать содействие в розыске жителя города Зеленогорска



ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращается к жителям Красноярского края и СМИ с просьбой оказания содействия в установлении местонахождения жителя города Зеленогорска.

В производстве Уярского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения Круглова Андрея Михайловича, 15.06.1964 года рождения.

По данным следствия, 26 июля 2021 года он возвращался из Красноярска в Зеленогорск, по пути следования вышел из автомобиля на трассе Р-255 «Сибирь» в районе деревни Марьевка

Уярского района Красноярского края и до настоящего времени о его местонахождении ничего неизвестно.

Сведения о пропавшем без вести: Круглов Андрей Михайлович, 15.06.1964 г.р., проживал в городе Зеленогорске, имел высшее образование, женат, несовершеннолетних детей не имел, не работал, не судим.

Приметы разыскиваемого: на вид 55-58 лет, худощавого телосложения, европейского типа лица, рост 175 см, волосы коротко стриженные, с проседью. Был одет: футболка, джинсы, туфли коричневого цвета, при нем была дорожная сумка черного цвета.

Всем, кто обладает какой-либо информацией о возможном местонахождении разыскиваемого просьба сообщить в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по телефону 8-902-912-83-86, 8 (391) 227-06-45 или 102. Конфиденциальность гарантируется.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1821842>